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                                                                                                                        Split, 25. studenoga 2021. godine 

PREDMET: Podnesak stečajnog upravitelja  
 
Nastavno na nove okolnosti koje su opisane u podnesku stečajnog upravitelja od 24. 

studenoga 2021. godine (objavljeno na e-komunikaciji 25. studenoga 2021. godine), stečajni 

upravitelj inzistira da mu skupština vjerovnika da jasnu uputu ostaje li pri svom nalogu za 

sklapanje sudske nagodbe s dužnikovim dužnikom Balinice d.o.o., te ako ostaje pri svom 

nalogu da se sklopi nagodba, da se stečajnom upravitelju dostave točne upute, iznos i svi ostali 

detalji o sadržaju nagodbe. 

 

Stečajni upravitelj navodi kako je u ovom stečajnom postupku vjerovniku RH, Ministarstvo 

financija, zastupana po ŽDO u Splitu, priznata tražbina u ukupnom iznosu od 1.178.463,74 kn 

(pravomoćno sudsko rješenje od 8. srpnja 2021. godine u prilogu).  

Nakon toga rješenja Suda navodno je doneseno rješenje Min. Financija (30. rujna 2021. 

godine, znači skoro 3 mjeseca nakon rješenje Suda o utvrđenim tražbinama) kojim je 

poništeno rješenje Porezne uprave za iznos od 781.336,74 kn i vraćeno na ponovni postupak. 

Stečajni upravitelj službeno nikad nije dobio ovo rješenje Ministarstva financija, iako je jedini 

zakonski zastupnik stečajnog dužnika ujedno i žalitelja, i jedina osoba koju je Ministarstvo 

financija trebalo obavijestiti o svojim aktivnostima, već je bivši zakonski zastupnik dužnika 

predmetno rješenje Ministarstva financija dostavio Sudu putem e-komunikacije. Nejasno je 

zašto je Ministarstva financija, i nakon otvaranja stečaja nad dužnikom (žaliteljem), nastavilo 

sa svojim radnjama i donijelo bilo kakvo rješenje, pogotovo jer je isto to Ministarstvo financija, 

zastupano po Poreznoj upravi a ovi po ŽDO-u, u istom ovom stečaju već nekoliko mjeseci prije 

svog rješenja prijavilo svoju tražbinu, te je ista priznata i od stečajnog upravitelja i od ostalih 

vjerovnika, što je sve dovelo do rješenja ovog Suda od 8. srpnja 2021. godine kojim se priznaje 

predmetna tražbina.                                     

 

                                                                                                                            Stečajni upravitelj:  

 Damir Vrca 

PRILOZI 

1. Sudsko rješenje o utvrđenim tražbinama 
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